
В Новосибирске проводится доследственная проверка по факту отравления подростка неустановленным веществом



Следственным отделом по Первомайскому району города Новосибирск следственного управления СК России по Новосибирской области проводится доследственная проверка по факту отравления 11-летнего мальчика неустановленным веществом.

Предварительно установлено, что 17 января малолетний находился на остановке общественного транспорта «улица Одоевского» в Первомайском районе города Новосибирска и почувствовал ухудшение состояния здоровья после того, как покурил электронную сигарету. Очевидцы произошедшего вызвали скорую медицинскую помощь, ребенка госпитализировали в лечебное учреждение. В настоящее время мальчик находится на домашнем лечении.

Следователем проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, изъята электронная сигарета, по ее жидкости назначена

химическая экспертиза. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

19 Января 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1648638>